MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE
SALLUTA ABUTATENA U KNIM 111.5842.1/333.5842.1/7272.5842.1

i | rom | OBbEM | I ) i i ren OBBEM
MapKA | MOAENL | puimycka | ZBMFATERS | TMUNKNN | MPABOAA Mapka | MONEW | punycka | ABMPATENA
1 1 1 1 1 1 1 1
Volkswagen | Polo | 20052014 | Bee | BCE | NEPEAHWI skoda | Rapid | H012-017; 207200 | Bce
volkswagen | Polo sedan | 200-2015; M5-220 | 16085 %105 ne) 1 BCE I MEPEJHWIA Skoda ! Rapid ! HA- ! Bce
: T S B P 1A T . Skoda |  Roomster | 2006-2015 | 1214 16,19
Volkswagen | Polo sedan | W Ve nc 4150c]  BCE MEPEAHNE Skoda ! Fabia | 2007-2015 1121416
Seat i Ibiza | 20082014 | Bce \ BCE | MEPEJHMM Skoda |  FabiaRS | 2010-2015 | 1.4TSI
1 1 1 1 1 1 1 I

[aka 3aKknagHas MlO/ﬂ/ Eant M10x35
LWaiba 10

KpoHwTeiH

lanka saknagHaa M10_

Bont M10x2
LWainba 10

Manka 3axknagHaa M10

Bont M10x25
LWaiba 10

KpoHwTelH

Bont M10x20
Wainba 10

LUTaTHbIA Kpenex

THMN Kn

BCE
BCE
BCE
BCE
BCE

THN
MNPUBOAA

NEPEAHWI
MEPEAHVIK
MNEPEAHKN
NEPEAHKIA
NEPEAHKIA

WUHeTpyKumAa no yecTaHoBKE:

CocTtaB nagen mia:

1. CHATb WTATHLIA NbINBHUK/MNACTUKOBYHY 3aLLMTY HanmenosaHne
2. leMOoHTHpOBaTL WTaTHbIE KpoHWTelHbl (A). KpenneHune zawutel Rival K

LUTaTHLIM KPOHLUTERHAaM 3anpeLueHo! Borr M10X20
3. YcTaHoBUTL rankm 3aknagHele M10x100/20 e oTBepcTus (B) M BKpYTUTL EOHTM1OX25
OonTbl M10x25 Ha 2-3 0BopoTa, U YCTAHOBUTL KPOHLUTEAHbI Wait6a M10
4. YCTaHOBWTb raiikv 3aknagHele M10x20 B oTeepcTus (B) v BrpyTUTs | aiika saknagHas M10x100/20
GonTel M10x20 Ha 2-3 obopoTa lanka saknaaHaa M10
5. YcTaHOoBUTL 3allMTy: 3agHI0 YacTb HageTb Ha BonTtel M10x20, KpoHLwwTeiH
NnepenHo 3akpennuTe K KpoHwTerHam dontamu M10x20. 3awuTa
6. BakpenuTe WTaTHLIA Kpenex ()

7. 3aTtaHyTb BonThl ¢ HEOOXOOWMMBIM YCUNUEM

Kon-eo

4 T
2 Wt
6 Wt
2 Wt
2 Wt
2 Wt
1WT

MOMEHT 3aTsKKM

47.0 Hwm
47.0 Hwm

Mpou3soauTens BNpase BHOCUTL M3MEHEHUWA B KOHCTPYKLUMIO 3aLUMTbI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


